

2023年6月9日

各 位

会 社 名 株式会社ヨシックスホールディングス 代表者名 代表取締役会長兼社長 吉 岡 昌 成 (コード番号: 3221 東証プライム市場・名証プレミア市場) 問合せ先 執行役員 経営企画室室長 松 岡 龍 司 (TEL. 052-932-8431)

上場維持基準の適合に向けた計画書に基づく進捗状況について

当社は、2021 年 12 月 14 日に、「プライム市場上場維持基準の適合に向けた計画書」を提出し、その内容について開示しております。2023 年 3 月 31 日時点における計画の進捗状況等について、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 当社の上場維持基準への適合状況の推移

当社は、移行基準日(2021年6月30日)時点において、プライム市場の上場維持基準のうち、「流通株式比率」及び「流通株式時価総額」ついて基準を満たしておりませんでしたが、2023年3月31日時点において、プライム市場上場維持基準のすべての項目で適合いたしました。

| | | 株主数(人) | 流通株式数 (単位) | 流通株式 時価総額 (億円) | 流通株式 比率 (%) |
|------------------------|--------------------------------|---------|------------|----------------------|-------------------|
| 当社の適合 状況及び その推移 | 2021 年 6 月 30 日時点 (移行基準日) ※ | 8, 606 | 35, 326 | 75 | 34. 2 |
| | 2023 年 3 月 31 日時点 (基準日) ※ | 12, 042 | 48, 794 | 104 | 47. 2 |
| 上場維持基準 (プライム市場) | | 800 | 20,000 | 100 | 35. 0 |
| 2023 年 3 月 31 日時点の適合状況 | | 適合 | 適合 | 適合 | 適合 |

[※]当社の適合状況は、東京証券取引所が基準日時点で把握している当社の株券等の分布状況をもとに算出を 行なったものです。

2. 上場維持基準の適合に向けた取組の実施状況及び評価

当社は、流通株式比率、流通株式時価総額の上場維持基準適合に向けて、①新型コロナウイルス感染症拡大の影響により悪化した業績の回復による株価の向上、②創業者であり個人筆頭株主である代表取締役会長兼社長吉岡昌成を含む役員、資産管理会社等の株式の売却による流通株式比率の向上、流通株式時価総額の増大を中心とした取組を進め、当初計画期間である2026年3月31日より前倒しで、上場維持基準に適合いたしました。

今後も継続かつ安定して、プライム市場の上場維持基準に適合していけるように、業績向上を図るとともに、M&A、ベンチャー投資による企業価値向上、コーポレートガバナンスの充実を進めてまいります。

以上